
Úkoly – 1.ročník

Opiš do notového sešitu (nebo vytiskni a vlep do not. sešitu):
   

Celý tón a půltón

- PŮLTÓN je NEJMENŠÍ vzdálenost mezi dvěma tóny
- CELÝ tón tvoří DVA půltóny
- dvě bílé klapky vedle sebe, mezi kterými NENÍ černá klapka, tvoří vzdálenost PŮLTÓNU

Do notového sešitu napiš noty: C-D,   F-G,   A-H,   E-F,    H-C 
-až je budeš mít napsané, tak červenou pastelkou zakroužkuj dvojice tónů, mezi kterými je
vzdálenost celý tón a žlutě zakroužkuj vzdálenost půltónu
                                                  


